
Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Sapezal do ano de 

2021 

Aos vinte e dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete 

horas nas dependências da Câmara Municipal de Sapezal, deu-se início a Sexta 

Sessão Ordinária do corrente ano deste Poder Legislativo. Registrando a presença de 

todos os vereadores a Exma. Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira, sob a proteção de 

Deus, declarou aberta à sessão. O vereador Sr. Chapadinha fez a leitura de um trecho 

bíblico. Conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta 

Casa de Leis foi colocada em votação a Ata da Quinta Sessão Ordinária do ano de 

2021, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Leitura dos Ofícios/GP nºs 054 e 

056/2021 recebidos do Gabinete do Prefeito Municipal – Excelentíssimo Sr. Valcir 

Casagrande. Leitura dos Ofícios nºs 011 e 013/ACISA/2021 recebidos da Associação 

Comercial e Industrial de Sapezal – Presidente Sra. Rosane Aparecida Moretti.     

Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei nº 008/2021 recebidos do Poder Executivo 

Municipal os quais foram encaminhados as comissões competentes.  O vereador Sr. 

Márcio pediu regime de urgência do Projeto de Lei nº 008/2021, sendo o mesmo  

aprovado por unanimidade. Leitura da Mensagem e do Projeto de Lei nº 010/2021 

recebidos do Poder Executivo Municipal os quais foram encaminhados as comissões 

competentes. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade o pedido de 

urgência do Projeto de Lei nº 010/2021. Em seguida a presidente fez a chamada dos 

vereadores inscritos no livro de oradores por ordem de sorteio. O vereador Sr. 

Chapadinha cumprimentou a todos e disse que era motivo de alegria estar usando a 

tribuna para atender um pedido de um amigo o Senhor Júlio César da Silva que fez 

uma solicitação de construção de um campo para o jogo de malha. Acrescentou que 

essa modalidade esportiva não tem em Sapezal ainda e que por isso ele está 

sugerindo por meio de uma indicação que seja feito esse campo para a prática desse 

esporte. Em seguida fez um apelo ao Governador Mauro Mendes que olhe com 

atenção esse decreto e que não feche os comércios e nem antecipe os feriados, pois a 

população está consciente e tem trabalhado respeitando o distanciamento e a 

higienização recomendados. Na sequência pediu a Secretária de Educação para ver a 

possibilidade de entregar cestas básicas para todos os alunos da rede pública, pois é 

um direito deles. Aproveitou o momento também para lembrar de uma conversa que 

teve com a Presidente Dra Zildinei no início do mandato no sentido de fazer um 

trabalho social mais contundente e que chegaram a conversar a forma como poderia 

ser feito e que hoje tem visto o esforço do prefeito Valcir Casagrande para atender 

toda a população nesta pandemia.  E também o esforço da secretária Cristiene para 

dar sua contribuição de janeiro para cá já tiveram umas três conversas de como 

melhorar o atendimento as pessoas devido a pandemia, pois muitas perderam o seu 

trabalho, principalmente aquelas que trabalham à noite em bares e lanchonetes e 

ficaram sem renda. Falou de uma reunião que ele e a doutora Zildinei tiveram hoje de 

manhã com o prefeito, o vice-prefeito a Secretária Cristiene onde chegaram à  

conclusão de ampliar a distribuição de cestas básicas e que na quarta-feira já estariam 

dando início a entrega de mais cestas básicas. Agradeceu a Deus e disse que valeu a 

pena todo o diálogo que vinham tendo a longo tempo e que o legislativo também  

estará antecipando o duodécimo da câmara para ajudar no atendimento à população 

nesse período tão crítico que vivemos. Acrescentou que tem instituições, inclusive 

igrejas que também têm feito esse trabalho, com muito zelo e silencioso sem querer 



se aparecer ou se propagar. Falou sobre uma passagem bíblica que diz que o homem 

não deve tocar trombeta pelas obras realizadas, para que não seja visto pelo homem, 

mas sim por Deus. E acrescentou que a mão esquerda não precisa saber o que faz a 

mão direita e que certo é que o que fazemos como ato de caridade que o intuito seja 

simplesmente servir e as necessidades das pessoas sem querer se promover em cima 

da desgraça ou da necessidade das pessoas e que é assim que o Executivo Municipal 

está trabalhando. Finalizou parabenizando o prefeito, a secretária de Assistência 

Social Sra. Cristiane, a doutora Zildinei e os demais colegas vereadores que não 

mediram esforços para apoiar a continuidade desse trabalho que já vinha sendo 

realizado em prol da população sapezalense. Agradeceu também a sociedade e os 

empresários que abraçaram essa causa.  O vereador Sr. Ailton cumprimentou a todos 

e disse que iria começar seu discurso parabenizando o nobre colega vereador Franço  

por puxar a frente na questão de doação de cestas básicas  e que realmente esse é o 

momento de ajudar sem olhar a quem. Acrescentou que foi um ato grandioso e 

parabenizou também o prefeito que aproveitou o gancho para doar mais 2.000 cestas 

básicas, e que isso significa um grande avanço para o município de Sapezal que 

poderá ser referência a nível estadual e até nacional. Em seguida fez algumas críticas 

ao novo decreto quanto ao fechamento das escolas particulares, pois acredita que 

dentro das escolas particulares com os métodos e o protocolo que utilizam seria o 

local mais seguro para as crianças. Argumentou que em casa, essas crianças talvez 

estivessem com alguma cuidadora, várias crianças no mesmo ambiente todas 

provavelmente sem máscaras e que acha que essa medida foi um tiro no pé. Falou do 

prejuízo que a suspensão das aulas tem causado a todos os alunos das escolas 

públicas, mas que isso é a nível estadual e que os vereadores não tem muito o que 

fazer e disse ainda que adiantamento de feriado só vai servir para a realização de 

churrascos em família. Pediu ao Secretário de Saúde Sr. Ralf que desse uma 

olhadinha na questão dos insumos básicos que estão faltando no município, pois o 

principal fornecedor de oxigênio já declarou que 28 municípios mato-grossenses 

provavelmente ficariam sem oxigênio a partir desta semana. Comentou que a mesa 

diretora mandou um ofício para o secretário perguntando sobre como está a demanda 

desses insumos e que estão aguardando a resposta. Agradeceu e parabenizou o 

Secretário de Saúde Sr. Ralph  por ter colocado uma tenda na frente ao laboratório 

municipal, acrescentando que ele teve essa visão antes de ser cobrado. Desejou a 

todos uma boa noite. O vereador Sr. Franço cumprimentou a todos e disse que estava 

entrando com uma indicação sobre a questão da ajuda emergencial em formato de 

cestas básicas, mas que o interessante é a cara de pau de ir na tribuna falar de 

programa emergencial do município, uma vez que a iniciativa foi sua de fazer as 

doações de cestas básicas. Acrescentou que o que vale a pena é o trabalho realizado e 

não a conversa fiada de vereador que se submente a um papelzinho desse de dizer 

que há meses vem conversando sobre isso, sendo que a ideia foi sua. Pediu para a 

Sra. Zildinei confirmar que ele já havia conversado com ela e também com o Sr. 

Ailton sobre isso e chamou o Sr. Chapadinha de cara pálida e de hipócrita e o criticou 

ainda por usar versículo bíblico na tribuna e ficar de conversa fiada.  Disse que a 

tribuna não é lugar para isso não, que chega ser chata essa situação e que é muito 

melhor dar honra para quem tem honra, pois todo mundo sabe o que ele, vereador 

Franço, fez e que inclusive o prefeito queria falar com ele para ver essa questão das 

cestas básicas. Acrescentou que não usou o nome de ninguém porque não é essa sua 



intenção, o que fez foi ajudar quem tem necessidade e que se não fosse por ele não 

teria essa ação de 2.000 cestas básicas. Disse que o Brasil inteiro sabe disso, pediu 

para parar com hipocrisia e conversa fiada, dar honra a quem tem honra e admitir que 

foi por causa dele, Franço, que tudo isso aconteceu, até porque o colega Sr. 

Chapadinha nunca fez isso de usar o seu salário para comprar cestas básicas. Pediu 

para parar com hipocrisia e ter mais respeito e consideração com o outro, pois 

reconhecimento é bom e todo mundo gosta. Falou que a  Presidência desta Casa tem 

que defender os vereadores e que tem o maior respeito pela presidente Sra. Zildinei, 

mas que assistiu a sua entrevista e não gostou, pois tinha conversado com ela antes 

sobre esse projeto e que ela sabia que o prefeito Valcir queria falar com ele, Franço, 

sobre esse assunto. Pediu mais uma vez para dar honra a quem tem honra e que não 

tem problema com isso não, pois elogia e reconhece o mérito de qualquer um, até de 

quem não gosta dele. Disse que o Brasil inteiro sabe o que ele fez e que foi por isso 

que o prefeito resolveu doar mais 2.000 cestas básicas. Em seguida disse que foi a 

Campo Novo para ver sobre a questão da lei e que pode sim mudar a lei municipal 

para ajudar e incentivar os empresários locais. Disse que teria muitas outras coisas 

para falar, mas que não deu tempo, porém frisou que tem condições sim de ajudar o 

empresário local e que não há  necessidade de a empresa estar no local basta ter uma 

parceria com a equipe de licitação.  Acrescentou que é muito simples e que basta os 

vereadores quererem, e que não tem que perguntar nada para ninguém porque lei é o 

legislativo que faz, desde que esteja de acordo com a legislação federal. Disse que 

alguns vereadores estão loucos para entrar com esse projeto na próxima sessão e 

declarou seu apoio total a matéria. Finalizou dizendo que quem quiser boas ideias, 

pode procurá-lo porque ele tem para sugerir e ainda defendeu sua indicação para a 

aquisição de áreas para o loteamento industrial e expansão da área já existente.  O 

vereador Sr. Antônio cumprimentou os nobres colegas vereadores, os funcionários da 

casa e a população em geral e falou da situação difícil que o Brasil está passando por 

causa da crise sanitária resultante da pandemia. Disse que é difícil ver a divisão que 

existe  neste momento no Brasil e que não defende partido político nenhum, pois 

enquanto representante desta Casa de Leis defende o povo deste município.  

Ressaltou novamente que há uma divisão muito grande no país, uma briga política, 

ao invés de se unirem para vencer a crise com mais tranquilidade. Falou que em 

quase todo o estado de mato Grosso os comerciantes defendem a volta do 

funcionamento normal de suas atividades e que além da  crise sanitária, a economia 

do País está afundando. Comentou sobre o decreto estadual feito na tentativa de 

diminuir a crise sanitária, mas que está causando mais aglomeração, principalmente 

no município de Sapezal. Disse que queria deixar o seu apelo as autoridades 

estaduais,  para lidarem com muita cautela, sensibilidade e carinho com toda essa 

situação. Informou que na semana passada ligou para um colega deputado estadual e 

ele lhe falou que não está tendo debates,  as medidas estão sendo tomadas somente 

pela equipe do governo. Acrescentou que é por isso que está nessa situação os 

comércios querendo voltar e que é necessário voltar para tranquilizar a população e 

para que a crise financeira não venha se aprofundar cada vez mais e questionou o que 

vai ser feito depois para tirar o estado da crise. Em seguida fez uma reivindicação 

com relação ao que está ouvindo e vendo acontecer a muito tempo que são as filas 

nas instituições financeiras, principalmente no Banco do Brasil onde às vezes uma 

pessoa demora mais de uma hora para ser atendido. Disse que graças a Deus estão 



abrindo outra casa lotérica o que irá facilitar um pouco e que se vivem tempos de 

uma tecnologia muito avançada e que é necessário tomar uma medida para tirar essas 

pessoas da fila. Falou que Sapezal tem hoje mais de 8.000 empregos na área rural, 

empregos diretos e que essas pessoas têm uma folga por semana e que às vezes elas 

vêm para a cidade e não conseguem ser atendidas por conta da fila que é enorme e 

pediu providências neste sentido. Dando continuidade à sua fala parabenizou o nobre 

colega vereador Franço pela iniciativa de usar todo seu salário para comprar cestas 

básicas para doar para o povo, disse que até brincou com ele para lhe dar umas 15 

cestas para ele ajudar doar. Parabenizou novamente o Sr. Franço por essa iniciativa e 

também o Poder Executivo que através das secretarias de educação e assistência 

social copiou essa ideia e ampliou o projeto para beneficiar mais famílias 

sapezalenses com cestas básicas e parabenizou também os empresários que estão 

ajudando nesta causa. Finalizou dizendo mais uma vez que se tem uma coisa que 

sempre vai defender é que se cumpra o artigo sexto da Constituição Federal que 

garante   direito ao emprego e a saúde e que principalmente neste momento esses 

direitos devem ser respeitados e desejou boa noite a todos.   A vereadora Sra. Zildinei 

cumprimentou a todos e disse que é interessante falar sobre a questão da pandemia, 

pois perdeu um tio por conta da covid 19 e que hoje uma paciente sua de muitos anos 

que tem um salão de beleza pequeno em Sapezal, e que paga aluguel, paga seus 

impostos e gera emprego disse que vai ter que fechar o salão após um ano de 

pandemia.  Acrescentou que muitas pessoas têm perdido o poder econômico, que o 

custo de vida tem elevado cada vez mais e que por conta desse último decreto o salão 

deixou de atender aos sábados à tarde e durante a semana depois das 7 horas da noite 

e que por isso vai ter que fechar. Acrescentou que tudo isso é muito triste, e que vive 

os dois lados da pandemia: a dor de perder um ente querido e a de ver um 

empreendimento dos sonhos fechar e que com certeza muitos outros comércios por 

este Brasil afora vão fechar, por isso é difícil defender o lock down e que diante de 

tudo isso a maioria das pessoas fica dividida.  Pediu encarecidamente que deputados 

e o governo avaliem com cuidado a questão da volta as aulas, pois as escolas 

particulares já voltaram e que as do município tem que voltar também, pois as 

crianças estão nas ruas e nas quadras, e disse que contou 22 crianças brincando em 

uma quadrinha no bairro Jardim Floresta e que elas estavam aglomeradas e sem 

máscaras, então por que não voltar para sala de aula? Parabenizou o colega Sr. 

Franço pela excelente iniciativa e disse ao vereador  Sr. Chapadinha que realmente 

eles já vinham conversando antes sobre essa questão, mas que é uma preocupação de 

todos os vereadores, dos eleitos pela primeira vez e também dos reeleitos. 

Parabenizou novamente a iniciativa do Sr. Franço e admitiu que já tinha conversado 

com ele antes e que inclusive haviam falado para ele que iam conversar com o 

prefeito e até o convidou para ir junto. Falou que enquanto presidente desta Casa de 

Leis entende que tem que defender o bem de todos e que não tem nenhum problema 

em reconhecer que antes de tudo é preciso pensar na população e que esteve com 

prefeito, comentou a ideia do vereador Sr.  Franço que é louvável e que todos possam 

copiar ou fazer igual  e que fazer o bem é o que importa no final das contas.  Disse 

ainda que recebe a crítica do colega com tranquilidade e que a crítica a constrói e a 

leva pensar que está aqui para aprender e  para somar com o seu Município. 

Acrescentou que está aberta a sugestões e a críticas porque o que me importa é o 

resultado final. Em seguida falou sobre o Sr. Feliciano que é um senhor que teve o 



orgulho e o prazer de conhecer, um mineiro de 71 anos casado com Dona Maria de 

64 anos e que tem 11 filhos vivos, um senhor fantástico que mora no Jardim 

Alvorada e que faz hemodiálise há 4 anos.  Falou da dificuldade de ir para Tangará 

toda segunda, quarta e sexta para fazer hemodiálise e que o Sr. Feliciano a inspira e 

também o Sr. Marcelo, que infelizmente não conseguirá desfrutar disso que ela está 

pleiteando, pois faleceu a pouco tempo e que por causa dessas pessoas fez uma 

indicação pedindo ao prefeito que ofertasse alimentação para quem faz hemodiálise. 

Falou que essas pessoas saem de Sapezal às 5 horas da manhã, vão até Tangará para 

fazer a hemodiálise e voltam.  Acrescentou que uma pessoa que faz hemodiálise 

segunda, quarta e sexta não tem como trabalhar e que por isso fez essa indicação e 

inclusive já conversou com o Valcir sobre isso. Disse que quem vai para Cuiabá 

ganha ônibus, estadia e comida e que quem faz hemodiálise não tem como levar 

marmita, porque saem daqui as 5 horas da manhã e que eles precisam de uma 

alimentação balanceada, feita por um nutricionista e que essa marmitinha é o mínimo 

que o município pode oferecer. Acrescentou que essas pessoas gastam em média 

180,00 com alimentação e que isso pesa no orçamento delas. Finalizou pedindo o 

apoio dos colegas e dizendo que espera comemorar com o Sr. Feliciano a primeira 

marmitinha cedida pelo município. Encerrado o uso da tribuna prosseguiu-se com a 

Ordem do Dia. Leitura, discussão e votação do Requerimento nº 001/2021 recebido 

dos vereadores Srs. Ailton Monteiro Dias, Franço Helber A. Santana e Márcio Jorge 

Bonifácio, que requerem da Excelentíssima Presidente Sra. Zildinei Panta Pereira, 

ouvido o Plenário, que seja constituída Comissão Especial para revisão do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Sapezal. O vereador Sr. Márcio se pronunciou sobre 

o assunto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade o Requerimento nº 

001/2021. Leitura e votação da Indicação nº 014/2021 de autoria do vereador Sr. 

Márcio Jorge Bonifácio que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a doação 

de um terreno para a construção da sede do Sindicato dos Servidores Públicos 

Municipais de Sapezal. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a 

Indicação nº 014/2021. Leitura e votação da Indicação nº 018/2021 de autoria da 

vereadora Sra. Zildinei Panta Pereira indicando ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal que faça uma licitação para o fornecimento de alimentação apropriada 

para os pacientes em tratamento de hemodiálise. Colocada em votação foi aprovada 

por unanimidade a Indicação nº 018/2021. Leitura e votação da Indicação nº 

019/2021 de autoria do vereador Sr. Francisco Erinaldo C. de Melo que indica ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal que viabilize a construção de um campo para 

jogo de malha no Município de Sapezal. Colocado em votação foi aprovada por 

unanimidade a Indicação nº 019/2021.  Leitura e votação da Indicação nº 020/2021 

de autoria do vereador Sr. Márcio Luiz O. de Jesus indicando ao Chefe do Poder 

Executivo Municipal a aquisição ou cedência de um carro para a Escola Municipal 

Jaime Schechelli. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 

020/2021. Leitura e votação da Indicação nº 021/2021 de autoria do vereador Sr. 

Márcio Luiz O. de Jesus indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 

construção de um barracão para guardar os ônibus escolares do Município de 

Sapezal. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 

021/2021. Leitura e votação da Indicação nº 022/2021 de autoria do vereador Sr. 

Franço Helber A. Santana que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 

aquisição de uma área de 50 a 100 hectares de terra destinada a criação de um 



loteamento industrial/comercial e outra destinada a expansão da área de prestadoras 

de serviço. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 

022/2021. Leitura e votação da Indicação nº 023/2021 de autoria do vereador Sr. 

Mauro Antônio Galvão indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal a 

construção de estacionamento no canteiro central da Avenida Rotay Internacional, no 

trecho localizado entre as avenidas Antônio André Maggi e Curimba. Colocada em 

votação foi aprovada por unanimidade a Indicação nº 023/2021. Leitura e votação da 

Indicação nº 024/2021 de autoria do vereador Sr. Franço Helber A. Santana que 

indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal o pagamento de auxílio emergencial, 

no formato de cestas básicas, às famílias de baixa renda do Município de Sapezal 

cadastradas pela Secretaria Municipal de Assistência Social. Colocada em votação foi 

aprovada por unanimidade a Indicação nº 024/2021. Leitura, discussão e votação do 

Projeto de Lei Executivo Substitutivo nº 001, o qual substituiu o Projeto de Lei do 

Executivo nº 005/2021. Os vereadores Sr. Márcio e Sr. Chapadinha se pronunciaram 

sobre o assunto. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade em primeiro 

turno o Projeto de Lei nº 005/2021, conforme o substitutivo apresentado. O parecer 

da comissão competente referente ao Projeto de Lei do Executivo nº 007/2021 foi 

favorável a livre tramitação do mesmo, conforme apresentado.  Apreciação e votação 

em primeiro turno do Projeto de Lei nº 007/2021 que – Dispõe sobre a criação do 

Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial e dá outras providências. O 

vereador Sr. Márcio se manifestou sobre a matéria. Colocado em votação foi 

aprovado por unanimidade em primeiro turno o Projeto de Lei nº 007/2021, conforme 

apresentado. Encerrada a Ordem do Dia a Presidente deixou a palavra livre para as 

ponderações finais. O vereador Sr. Antônio agradeceu a Deus por mais uma sessão, a 

Mesa Diretora pela condução dos trabalhos e os servidores desta Casa de Leis e todas 

as pessoas que acompanharam a sessão e desejou uma ótima semana a todos. O 

vereador Sr. Franço registou seu apoio aos comerciantes e disse que a aglomeração 

propaga a Covid 19, mas o trabalho não, é só seguir rigidamente o protocolo de 

segurança. Falou que um grupo de 300 médicos entregou uma carta de apoio ao 

presidente e a favor do tratamento precoce. Disse que faz uso da ivermectina e pediu 

a população que se cuide, não aglomere e que o comércio cumpra o protocolo de 

segurança à risca, pois a economia não pode parar. O vereador Sr. Joilson 

cumprimentou a todos e citou vários casos de covid que acompanhou nos últimos 

dias e desejou a cura para essas pessoas. Disse que os vereadores não são contra o 

direito de ir e vir da população, mas sim que o protocolo de segurança contra a covid 

19 seja cumprido rigidamente. Falou que participou da assembleia sobre vacinas e 

que a votação foi unânime a favor da aquisição de vacinas. Pediu à população que se 

cuide, pois Sapezal está enfrentando um surto de covid 19 e que são mais de cem 

casos ativos. O vereador Sr. Chapadinha agradeceu as pessoas presentes e as que 

acompanharam a sessão pela internet. Desejou boa noite e que todos durmam o sono 

dos justos. O vereador Sr. Mauro cumprimentou a todos e por ocasião do dia dos 

portadores de síndrome de dow, parabenizou os profissionais da APAE pelo trabalho 

realizado em todas as áreas.  Disse que em sua opinião é inaceitável fechar o 

comércio, pois a economia não pode parar e que feriadão só vai piorar a situação. 

Disse que estão vivendo o que diz o velho ditado “se correr o bicho pega e se ficar o 

bicho come” e que é preciso ter muita cautela neste momento. A vereadora Sra. 

Zildinei pediu a todos que façam o exercício da cidadania se colocando no lugar do 



outro e pensando que qualquer aglomeração pode aumentar a propagação do vírus. 

Disse que não tem fiscalização para todo mundo e que com esse aumento da covid 19 

o comércio está sofrendo muito e que é preciso a colaboração de todos, que um cuide 

do outro e que todos tenham consciência coletiva. Agradeceu a presença de todos e 

desejou uma boa semana. Nada mais havendo a tratar a Excelentíssima Presidente 

Sra. Zildinei Panta Pereira declarou encerrada a sessão às dezoito horas e cinquenta e 

um minutos e eu, Sandra Cristine Carneiro Tkatsch, lavrei a presente ata que vai por 

mim datada e assinada, também pela Excelentíssima Presidente e demais vereadores. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Sapezal, aos vinte e dois dias do mês de 

março do ano de dois mil e vinte e um.   

 

Sandra C. Carneiro Tkatsch _____________________________________ 

 

Zildinei Panta Pereira          _____________________________________ 

 

Márcio Luiz Oenning de Jesus     _____________________________________ 

 

Ailton  Monteiro Dias    _____________________________________ 

 

Mauro AntônioGalvão                 ______________________________________ 

  

Antônio Rodrigues da Silva          _____________________________________ 

 

Francisco Erinaldo C. de Melo ___________________________________ 

 

Franço H. Anselmo Santana         ______________________________________  

     

Joilson Silva de Assunção             ______________________________________      

 

Márcio Jorge Bonifácio                ______________________________________ 


